

Új önkormányzati képviselő

Az országgyűlési választások eredményeként a 2006-ban a Vállalkozók Egyesülete és a Keszi kör (civilek) jelöltjeként listáról az önkormányzat képviselő-testületébe kerül Hegedűsné Kovács Enikő a Jobbik Magyarországért Mozgalom országos listájáról országgyűlési képviselő és az országgyűlés egyik jegyzője lett, s mint ilyen, önkormányzati mandátumáról április 30-ával lemondott. Helyét a budakeszi testületben a civilek kompenzációs listájáról dr. Csabai Imre háziorvos tölti be, aki időközben szintén elkötelezte magát a Jobbik Magyarországért Mozgalom mellett: a párt budakeszi csoportjának elnöke és eddig a budakeszi önkormányzat mun-

kájában a szociális és egészségügyi bizottság külső tagjaként vett részt.

Csabai Imre lapunknak úgy nyilatkozott, hogy az őszi helyhatósági választásokig jobbikos gondolkodással ugyan, de a civilek képviseletében látja majd el munkáját.

Az áprilisban elhunyt dr. Szemere János, a Fidesz képviselőjének helye az őszi választásokig üres marad, mivel egyéni képviselőként választották meg. Mandátumának odaítéléséhez új választást kellene a körzetében tartani, de erre a választás közelsége miatt már nincs lehetőség.



ELHUNYT MÁTÉ EDIT

lem viharaiban megélt élményeiről, szülőfalujához való ragaszkodásáról, így 2004 decemberében Szülőfalunk, Budakeszi 1944 karácsonyán, 2005 júniusában A budakeszi kő, 2005 október-novemberében Egy élet, melyen végigszántott a történelem című írásaiban, 2006 szeptemberében Albrecht György Hétköznapi történelem 60 évvel ezelőtt címmel készített lapunk számára egy összeállítást azokról a dokumentumokról, melyet Máté Edit őrzött meg az utókornak édesapja, Pentei (Pfundtner) Antal, kitelepített budakeszi jegyző írásaiból. E beszámoló 1946 közepétől a kitelepítetteknek szerkesztett lapban, a Magyar Értesítőben jelent meg és valóságos krónikáját alkotta meg akkori életüknek.

Máthé Editet szülőfaluja, Budakeszi 1996-ban Budakesziért Emlékéremmel tüntette ki.

(Albrecht György visszaemlékezése és Máté Edit lapunkban megjelent korábbi cikkei elolvashatók honlapunk Múltunk tanúi című rovatában www.budakornyekiiranytu.hu)

Május 11-én a németországi Karlsruheban, életének 85. évében elhunyt a budakeszi születésű dr. Máté (Math) Istvánné Pentei (Pfundtner) Edit. 1946-ban kitelepítették Budakeszi sziről, de visszaszökött, férjével bujkálva élt, végül 1956-ban Németországba települt, de a szívében mindig a szülőföldjéhez ragaszkodó, budakeszi sváb asszony maradt.

A kitelepített budakesziek, a Budakesser Gemeinschaft tagja volt. A Buda környéki Iránytűben többször beszámolt a történe-

Tanévzáró koncert

Június 3-án, csütörtökön a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium aulájában a németországi Werther evangélikus gimnáziumának szimfonikus zenekara és a budakeszi Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium vegyes- és gyerekkórusa adott tanévzáró koncertet Ulrike Schilling és Fodor András karnagyok vezetésével, a nagy sikerre való tekintettel egy nap alatt kettőt is. A vendégek repertoárjában elsősorban népszerű könnyűzenei művek szerepeltek Michel Jacksontól A Karib-tenger kalózain át a Jai Ho-ig. A vendéglátók a kórusirodalom klasszikusaiból adtak elő válogatást a gimnázium zsúfolásig megtelt aulájában.



Budakeszi zenészek koncertje

Május 16-án, vasárnap Vivaldi Gloria című művét adták elő a budakeszi zenészekből alakult kamarazenekar, a Zákányi Zsolt Református Vegyeskar és a Budakeszi Katolikus Templom Kórusa a budakeszi római katolikus templomban, Barlay Zsuzsa vezényletével. Az énekes szólisták Zákányi Emőke, Kristófi Ágnes és Szombatfalvy Csilla voltak.



10 ÉVE VÁROS BUDAKESZI 2000-2010

Budakeszi 10 éve, 2000. augusztus 20-án kapta meg a városi rangot. E kerek évforduló alkalmából Budakeszi Város Önkormányzata és az Erkel Ferenc Művelődési Központ várja azoknak a budakeszi lakosoknak jelentkezését, akik:

– gyerekek és 2000. augusztus 1-31. között születtek, Budakeszin élnek és Budakeszin tanulnak.

– házaspárok és 2010. augusztus 1-31. között 10. házassági évfordulójukat ünneplik.

A jelentkezés feltétele a jelentkezési lap kitöltése és benyújtása az Erkel Ferenc Művelődési Központba (Budakeszi, Fő u. 108. tel. 06-23-451-161)

Jelentkezési lap kérhető a művelődési központban személyesen vagy e-mailben (info@efmk.hu), de letölthető a művelődési központ honlapjáról is (www.efmk-budakeszi.hu)

Jelentkezési határidő:

2010. június 30. szerda 16 óra

ELHUNYT GAÁL JUDIT

Életének 66. évében, utólag megállapított gyógyíthatatlan betegségben elhunyt a Budakeszi Állat-, Természet- és Környezetvédők Egyesületének (BÁTE) elnöke, Gaál Judit. Végső búcsúztatása 2010. június 7-én 9 órakor volt az Óbudai temető ravatalozójában.

Távíratcím: 2092 Budakeszi, Pf. 140.

